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Idén a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény minden óvodaépülete bekapcsolódott a Magyar Miniszterelnökség 
Nemzetpolitikai Államtitkárságának Miénk a város! elnevezésű játékába, közülük négyben nyertek is a gyerekek. Az oromi óvodában kedden 
délelőtt adták át a csodasarkot, amelyet az iskolai előkészítős Szurok Noel nyert meg, aki anyukája segítségével oldotta meg a játék számára 
cseppet sem könnyű feladatait, mivel ő még olvasni sem tud. A nyereményt a kisfi ú saját óvodájának ajánlotta fel. 

– Nagyon örülünk annak, hogy hozhatunk valamit az óvodánknak, mert ugye ez az ajándék itt marad, függetlenül attól, hogy Noel végzős 
óvodás és jövőre iskolába indul, így legalább a jövő nemzedéke is tudni fogja használni őket – mondta el Noel helyett édesanyja, Szurok 
Sándor Nelli, mert bizony a gyereket nem lehetett szóra bírni. 

Bata Magdolna óvónő szerint december folyamán a gyerekek már megismerték az ajándékozás és az ajándékfogadás örömét, a csodasa-
rok átadása azonban külön élményt jelentett számukra. 

– Én úgy érzem, hogy a mai nap a legszebb, hiszen egy pici gyermek adakozik az óvodának. Úgy gondolom, hogy nagyon példaértékű az 
ő adakozása, amiből nem csak a gyerekek, de a felnőttek is tanulhatnak.

A csodasarkot Nyilas Leonov Anita, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke adta át, aki elmondta, hogy az ötvenből Vajdaságba került 21 
csodasarok az óvodások és az óvónők rátermettségét, felkészültségét és tenni akarását igazolja.

– Bizonyítja azt, hogy a gyermekeink és a pedagógusaink  mennyire aktívak és mennyire komolyan veszik a munkájukat. Amikor a gyer-
mekek elkapják a csodasarkot, láthatjuk milyen örömet szerez a nyertesnek és az egész kis közösségnek is, hiszen rengeteg hasznos dolog van 
benne. 

Az idén a magyarkanizsai község négy óvodájába, Horgosra, Oromhegyesre, Kispiacra és Oromra jutott a képességfejlesztő  játékokat, 
könyveket és játékszereket tartalmazó csodasarokból.

Bödő Sándor 

Községünk négy óvodájába került csodasarok


